



Posle odluke Ustavnog suda da je neustavno biti i poslanik i odbornik

Palma i Verko za sada ostaju na funkcijama

Agencija za borbu protiv korupcije će pokrenuti postupke

Beograd - Gradonačelnici Jagodine i Kragujevca Dragan Marković Palma i Veroljub Stevanović, koji su istovremeno i poslanici u Narodnoj skupštini, za sada ostaju na obe pozicije, iako je Ustavni sud Srbije u četvrtak osporio obavljanje „duplih funkcija“. Ustavni sud je svojim tumačenjem Ustava potvrdio raniji stav Agencije za borbu protiv korupcije da je kršenje najvišeg pravnog akta to što odbornici, pokrajinski i republički poslanici, koji su 1. januara ove godine zatečeni i na drugim funkcijama, mogu da ih zadrže do kraja mandata.

Lider Jedinственe Srbije Dragan Marković Palma juče nije želeo da odgovori na pitanje da li će se povući s jedne od dve funkcije. „Nisam još pročitao odluku USS. Moram prvo da vidim šta u njoj tačno piše, pa ću onda da se izjasnim“, kratko je rekao Marković za Danas.

Veroljub Stevanović juče nije bio dostupan za odgovor na pitanje koju će funkciju izabrati. Saša Milenić, potpredsednik stranke Zajedno za Šumadiju, na čijem čelu je Stevanović, za naš list kaže će ZZŠ danas zauzeti zvaničan stav po

ovom pitanju ili će inicirati sastanak UO stranke, koji će to ubrzo učiniti.

„Kada je reč o Veroljubu Stevanoviću lično, on sam je više puta u javnosti ponavljao da nije zainteresovan ni za kakvu privilegiju ili gledanje kroz prste. On pred svojim biračima ima obavezu da obavlja obe funkcije, jer je s takvim tumačenjem u kampanji prikupljao glasove za svoju gradonačelničku funkciju, ali i za listu Za evropsku Srbiju - Boris Tadić. Stevanović je više puta ponovio da će bez dileme podneti ostavku na funkciju narodnog poslanika“, kaže Milenić za Danas.

On, međutim, dodaje da „ostaje gorak ukus u ustima, jer ispada da je ZZŠ, mada nehotično i u najboljoj nameri, ipak obmanula svoje birače kada im je objašnjavala da nema ničeg protivrečnog u tome da glasaju za Stevanovića i Borisa Tadića istovremeno“.

Zorana Marković, direktorka Agencije za borbu protiv korupcije, najavila je juče da će to regulatorno telo protiv funkcionera koji obavljaju duple funkcije pokrenuti odgovarajuće postupke i zatražiti od njih da se odreknu jedne od njih. Ona je novinariima u Skupštini Srbije rekla da će

Agencija sačekati da odluka Ustavnog suda bude objavljena u Službenom glasniku i da će posle toga „aktivirati postupke“ koje je vodila protiv političara s duplim funkcijama.

„Reč je o četvorici funkcionera koji su poslanici u Skupštini Srbije i deseterici poslanika Skupštine Vojvodine, ali ne mogu da kažem koliko je lokalnih funkcionera u sukobu interesa“, rekla je Markovićeva i ocenila da bi postupak mogao da traje više meseci.

Podsetimo da je republički parlament prošlog jula ozakonio „duple funkcije“ izmenama Zakona o Agenciji, amandmanom po kome odbornici, pokrajinski i republički poslanika, koji su 1. januara 2011. zatečeni i na drugim funkcijama, mogu da zadrže te funkcije do kraja mandata. Smatrajući da je to loše i neustavno rešenje, budući da se „dodiruju“ izvršna i normativna vlast, Agencija za borbu protiv korupcije je u septembru prošle godine podnela Ustavnom sudu inicijativu za ocenu ustavnosti. Ustavni sud je o inicijativi Agencije raspravljao i prošle godine, ali tada nije bilo većine za donošenje odluke.

L. Valtner